
令和４年第１回定例会議決結果

令和４年第１回臨時会議決結果

議案番号 件　　　　名 議決結果

報告第１号 専決処分について（令和３年度滝川市一般会計補正予算（第1３号））
新型コロナワクチン接種対策事業費の増額を行うための予算を措置したものです。 承　　認

議案第１～７号 令和４年度滝川市各会計予算 原案可決

議案第８号
令和３年度滝川市一般会計補正予算（第1４号）
マイナンバーにより情報連携するための住民記録システムの改修、保育士や幼稚園教諭等の賃金改善
のための補助金の交付、丸加高原専用水道改修工事実施設計を行うため等に係る補正予算です。

原案可決

議案第９号 令和３年度滝川市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決
議案第10号 令和３年度滝川市公営住宅事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決
議案第11号 令和３年度滝川市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 原案可決
議案第12号 令和３年度滝川市病院事業会計補正予算（第２号） 原案可決

議案第13号 滝川市民交流プラザ条例
滝川市文化センターの廃止に伴い、代替施設を設置するために制定するものです。 原案可決

議案第14号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 原案可決

議案第15号 滝川市税条例の一部を改正する条例
滝川市国民健康保険税における未就学児の被保険者均等割額の軽減を行うための改正です。 原案可決

議案第16号 滝川市民福祉条例の一部を改正する条例 原案可決

議案第17号 滝川市立高等看護学院条例の一部を改正する条例
滝川市立高等看護学院の建替移転に伴い、所在地を変更するための改正です。 原案可決

議案第18号 滝川市文化センター条例を廃止する条例
滝川市文化センターを廃止するために制定するものです。 原案可決

議案第19号 公の施設の指定管理者の指定について（コミュニティセンター等）
令和４年４月１日から３年間、各地域運営委員会を指定管理者として指定しました。 原案可決

議案第20号
公の施設の指定管理者の指定について（中地区児童センター）
令和４年４月１日から３年間、中地区コミュニティセンター運営委員会を指定管理者として指定しま
した。

原案可決

議案第21号 公の施設の指定管理者の指定について（身体障害者福祉センター等）
令和４年４月１日から３年間、滝川身体障害者福祉協会を指定管理者として指定しました。 原案可決

議案第22号 教育委員会委員の任命について
種田貴志子さんが任命されました。 原案同意

議案第23号 固定資産評価審査委員会委員の選任について
白木正博さんが再任されました。 原案同意

議案第24号 予算審査特別委員会の設置について 原案可決
議案第25号 令和３年度滝川市一般会計補正予算（第1５号） 原案可決

議案第26号 令和４年度滝川市一般会計補正予算（第１号）
子育て世帯への臨時特別給付金給付事業、コロナワクチン接種対策に係る補正予算です。 原案可決

諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について
新たに岩岬稔さんが推薦されました。 可と答申

意見書案第１号 コロナ禍での消費拡大対策の強化と水田活用交付金の見直しに関する要望意見書 原案可決
意見書案第２号 介護職員の処遇改善に関する手続きの簡素化と対象職種の拡大を求める要望意見書 原案可決
決議書案第１号 ロシア連邦によるウクライナ侵略を厳しく非難し、平和的な解決を強く求める決議 原案可決
請願第１号 「核兵器禁止条約への署名・批准を行うことを求める意見書」の提出を求める請願 不 採 択

議案番号 件　　　　名 議決結果

報告第１号 専決処分について（令和３年度滝川市一般会計補正予算（第1０号））
子育て世帯への臨時特別給付金給付事業を行うための予算を措置したものです。 承　　認

報告第２号 専決処分について（令和３年度滝川市一般会計補正予算（第11号））
住民税非課税世帯への臨時特別給付金給付事業を行うための予算を措置したものです。 承　　認

報告第３号 専決処分について（訴訟上の和解） 報 告 済

議案第１号
令和３年度滝川市一般会計補正予算（第12号）
ふるさと納税の増額見込みに伴う返礼品等の増額、燃料単価の値上がりによる除排雪委託料の増額等
に係る補正予算です。

原案可決

※「請願」は10ページの「用語を理解して議会をもっと身近に！」を参照
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